

朝核六方会谈 今日在京举行

据新华社电(记者曹瑞任 瑞恩)由俄罗斯外交部副部长洛休科夫率领的朝核问题六方会谈俄罗斯代表团7日上午抵达北京,前来参加8日起在北京举行的第五轮六方会谈第三阶段会议。

俄罗斯代表团是参会的外方代表团中首个抵达北京的。洛休科夫在出发前对俄罗斯媒体表示,他对即将举行的会议持“谨慎乐观”态度。

由助理国务卿希尔率领的美国代表团、由外务省亚大局局长佐佐江贤一郎率

领的日本代表团和由外交商业部次官补千英率率领的韩国代表团也将于7日下午抵达北京。由朝鲜副外相金桂冠率领的朝鲜代表团将于8日上午抵京。

第五轮六方会谈第三阶段会议将于8日下午在京开幕。中国外交部发言人姜瑜表示,这一阶段会议的核心是探讨落实9·19共同声明起步阶段各方应采取的行动和措施,中方希望各方共同努力推动这一阶段会议取得积极成果。

美战机误炸英坦克录像曝光

致使一名英军士兵死亡 4人重伤 美英政府一直拒绝公布相关资料

英国《太阳报》6日公开了美军战机在2003年伊拉克战争中误击英军坦克的一段录像内容,引起轩然大波。

2003年3月28日,一支由四辆轻型坦克组成的英军装甲车队行驶到伊南部重镇巴士拉附近时,遭到美军两架A-10攻击机攻击,英军士兵马蒂·赫尔当场死亡,另外4名英军受重伤。《太阳报》6日公布的录像内容显示,地面指挥中心和两名飞行员犯下一连串错误,尽管英军坦克上都装有橙色敌我识别标示,飞行员还是把英军当成伊军进行空中打击。

英国《每日邮报》说,这两名飞行员一名是中校,一名是少校。出于保密规定,美国军方没有透露他们的名字和所在部队。

路透社报道说,美国在事后把录像资料交给英国方面,但拒

绝对对公众公布,理由是其中可能涉及军事秘密。美国和英国各自展开了调查。

但《太阳报》的报道让美国和英国方面措手不及,事故调查也变得复杂起来。

在录像曝光之后,死亡英军士兵的家人指责政府有意隐瞒,欺骗公众。英国方面负责事故调查的官员安德鲁·沃克也认为,录像应该作为法庭证据。

赫尔的亲属透露,英国政府方面开始说,根本没有这方面的录像。国防部则辩解称,当时就告诉赫尔的家人,有一些证据,但无法公开。

国防部在一份声明中说:“事故调查委员会会使用录像拷贝,对事故进行了调查……录像像是美国政府财产,在没有得到(美方)允许的情况下,国防部无权公开。”

路透社报道说,沃克上周看到了录像,并要求政府公开,但遭到了拒绝。

在各方面的压力下,美国官员目前表示将考虑解密录像。

美国驻英国大使馆高级官员戴维·约翰逊说,美国没有故意隐瞒事实,但美方有自己的调查程序,“如果录像(经过研究)确实可以解密,自然会解密”。

(新华社特稿)

10起违法征占林地案 林业局通报责令整改

据新华社电 国家林业局新闻发言人曹清尧7日说,国家林业局日前对各地的203个县级单位2005年以来占用征用林地情况进行了检查,并对检查结果及10项严重违法占用征用林地的项目予以通报,责令有关省区依法查处以上严重违法案件。

这10项严重违法占用征用林地的项目是:内蒙古自治区交通厅非法占用林地、非法采伐林木;安徽省六潜高速公路有限公司非法占用林地、非法采伐林木和安徽省岳西县林业局违规发放林木采伐许可证;浙赣铁路

电气化提速改造指挥部非法占用林地、非法采伐林木;大兴安岭地区行署农业局非法占用林地、非法采伐林木;江西省萍乡市公路局非法占用林地、非法采伐林木;四川省木里县木里河大沙湾水电开发有限责任公司非法占用林地、非法采伐林木;辽宁省凤城市宝海金矿等20家采矿场非法占用林地;广西壮族自治区百色市公路局非法占用林地、非法采伐林木;四川省达成铁路扩能改造建设指挥部非法占用林地、非法采伐林木;江西省分宜县双林镇瓦屋村等5家石灰石矿场非法占用林地。

向煤矿借款超标准买楼 山西忻州煤监局被点名

据新华社电 向煤矿借款209万元超标准购置办公业务用房、接受煤矿38万元资助购买小汽车,山西忻州煤矿安监局受到安监总局通报批评,并被要求搬出超标办公楼,退还借款和资助款。

记者从安监总局了解到,山西煤矿安监局已将忻州煤矿安监局向10家国有煤矿企

业筹借的209万元基建款和接受4家国有煤矿企业资助的38万元购车款全部归还企业。忻州煤矿安监局已搬出超标办公楼,另租用办公场所。

安监总局在与山西省纪委联合调查后,将对忻州煤矿安监局有关责任人予以纪律处分。同时,对山西煤矿安监局应负的责任予以追究。

在京随地吐痰 最高罚款50元

据新华社电 首都文明办主任张慧光7日说,北京针对“乱吐乱扔”的现象,准备采取一系列措施进行综合整治,北京市将严格执行对随地吐痰者给予最高50元处罚的规定。

张慧光介绍,作为城市

管理的一项内容,对随地吐痰、乱扔垃圾者,北京城管执法部门过去已有处罚的先例。张慧光在回答外国媒体的提问时说,相较于目前中国的消费水平而言,罚款50元可以对随地吐痰者起到惩戒的作用。

58国承诺

让儿童远离战场

据新华社电 来自58个国家的代表6日在法国首都巴黎签署一份名为《巴黎承诺》的声明文件,承诺全力阻止征募和使用童兵。

为期两天的童兵问题国际会议6日在巴黎结束,58个与会国家的代表当天签署了《巴黎承诺》,承诺在解决地区武装冲突过程中无条件优先考虑解决童兵问题,保护儿童权益,帮助童兵尽早回归社会,过上正常生活。

各国在文件中保证致力于采取有效措施,惩罚非法征募童兵的相关人员。文件说,被非法裹挟入伍而卷入武装冲突的儿童如果被指控犯下了战争罪行,在接受审判时不能仅仅被视为犯罪嫌疑人,还应被视为违反国际法行为的受害者。

与以往有关解决童兵问题的国际会议不同,此次会议由法国政府发起,并且得到了近60个国家政府的积极响应。除欧盟所有成员国、亚洲和拉丁美洲国家外,乌干达、乍得、苏丹、安哥拉、塞拉利昂、利比亚等童兵问题比较严重的国家也参与签署了《巴黎承诺》。

据悉,世界各地现有近25万儿童被裹挟入伍并卷入武装冲突,他们的遭遇“令人同情和愤慨”。

图为2003年6月15日,在刚果(金)东北部城市布尼亚,一名儿童士兵在一个赫马族人的营地持枪训练。 新华社发



测试海空导弹战备 伊朗再次举行军演

据新华社电 据伊朗媒体7日报道,伊朗革命卫队当天开始举行海上和空中军事演习,以测试海、空军导弹战备能力。

报道说,革命卫队海、空两个军种的导弹部队将在海湾和阿曼海举行为期两天的演习。海上演习代号为“惊雷”,旨在“提高海军导弹部队的防卫能力和战备水平”。空军演习代号为“霹雳”,目的是“巩固导弹部队的防卫与操作能力”。

伊军不仅将测试用于跟踪敌方导弹的监控设备以及拦截设备,而且将进行导弹试射。但报道没有具体说明伊方将试射何种类型的导弹。

这是伊朗革命卫队一个月内第二次进行导弹军事演习。面对美国在海湾增兵,以及美国和以色列在近期军事打击伊朗核设施的传闻,伊朗高级领导人多次表示,伊朗武装力量已做好对任何外来威胁的准备。

前巴西小姐失踪半年 现身英国

新华社电 失踪近半年的前巴西小姐泰莎·汤姆森日前从英国伦敦与巴西警方取得联系。汤姆森说,自己一切安好,但不愿受人打扰。

现年24岁的汤姆森于2002年摘得“巴西小姐”桂冠。从去年9月起,汤姆森与家人失去联系,其父母怀疑女儿失踪,并于今年1月25日向警方报案。警方随后展开调查。

巴西警方5日发表声明说,汤姆森3日通过电话告诉警官萨莱姆,她现在伦敦,一切安好,但她不愿被人发现,即便是她的父母也不例外。

调查人员说,汤姆森与警方的谈话不像受人威胁或遭胁迫后作出。

超载车突翻 31人伤亡

事发湖北鹤峰 车上坐的全是走亲戚的村民

据新华社武汉2月7日电(记者 田建军)湖北省鹤峰县境内7日发生一起特大交通事故。来自湖北省安全生产监督管理局的消息,这起事故已导致14人死亡,17人受伤。

据介绍,7日11时40分许,一辆北汽福田双排座汽车途经恩施土家族苗族自治州鹤峰县太平乡桑鹤路

时,突发翻车事故,导致14人死亡,17人受伤。据初步核实,该车车号为“鄂Q62790”,核载5人,事发时实载31人。

据了解,事故发生时,该车由湖北鹤峰县太平乡开往湖南桑植县五道水镇,车上坐的是走亲戚的村民。目前,伤者已被紧急送往当地医院抢救。



美国会听证高额军费预算

2月6日,在美国国会参议院军事委员会就布什政府2008财年年度预算报告举行的听证会上,反战人士杰本明(右)因在现场高声反对向战争拨款而被警察赶出会场。 新华社发

出行在外, 一样畅情沟通
——全球通商旅套餐, 自由沟通新体验

我能

全球通 GoTone
未来在我手中

不论在哪里, 有沟通就有可能。全球通了解我驰骋四方的沟通需求, 为我量身打造“商旅套餐”, 五款包月方式随我选择, 全国接打都是一个价, 话费更低至0.25元/分钟, 让我走得再远也倍感轻松。全球通“商旅套餐”在手, 机会随时随地在我左右。

套餐资费	包含的通话分钟数	超出后本地、省内及国内漫游通话价格(长途漫游打包邮价)	备注
88元	含220国内通话分钟数	0.38元/分钟	1. 包含的通话分钟数指本地、省内或国内漫游状态下(不含港澳台), 拨打或接听国内普通电话的分钟数 2. 拨打10086, 本地免费, 漫游状态下收取长途费
128元	含360国内通话分钟数	0.35元/分钟	
198元	含600国内通话分钟数	0.32元/分钟	
298元	含1080国内通话分钟数	0.28元/分钟	
518元	含2000国内通话分钟数	0.25元/分钟	

中国移动通信 CHINA MOBILE
移动 信息 专家

客户服务热线: 10086
www.ha.chinamobile.com

详情咨询10086或当地移动营业厅